

## Istituto Comprensivo "E. Mattei"

Viale Roma, 30 – Tel. 0737 787634 C.F. 92010940432 - Cod. Mecc. MCIC80700N 62024 MATELICA (MC)

E-mail: mcic80700n@istruzione.it Pec: mcic80700n@pec.istruzione.it www.icmatelica.edu.it

A. S. 2023/2024 - COMUNICAZIONE N. 44

Matelica, 26 ottobre 2023

Ai genitori di tutti gli alunni Istituto Comprensivo "E. Mattei" MATELICA / ESANATOGLIA

E p.c. Ai docenti
Al Personale ATA

Oggetto: #io leggo perché - settimana delle donazioni

Si comunica che l'I.C. "E. Mattei" ha aderito all'iniziativa #**Io leggo perché**, la grande iniziativa sociale dell'Associazione Italiana Editori (AIE) che punta a rafforzare nella quotidianità dei ragazzi l'abitudine alla lettura attraverso la donazione di nuovi libri alle biblioteche scolastiche.

Da sabato 4 novembre a domenica 12 novembre 2023, nelle librerie aderenti (che per il nostro Istituto risultanoessere le seguenti: "Mondadori Bookstore Matelica" e "Kindustria"), sarà possibile acquistare libri da donare alle scuole dei nostri plessi.

Al termine della raccolta, gli Editori contribuiranno con un numero di libri pari alla donazione nazionale complessiva (fino a un massimo di 100.000 volumi), donandoli alle scuole e suddividendoli secondo disponibilità tra tutte le scuole iscritte.

Si ringrazia per la collaborazione.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof.ssa Roberta Carboni

Documento firmato digitalmente ai sensi del D. Lgs. 82/2005 s.m.i. e nome collegate

Infanzia "Giardino dell'Infanzia" Borgo S. Giovanni – Esanatoglia Tel. 0737-889231 Codice MCAA80701E Primaria "M. Lodi" Via Bellini - Matelica – Tel. 0737-787695 Codice MCEE80702R

Primaria "A. Diotallevi" Viale Fonte Bianco - Esanatoglia Tel. 0737-889124 - Codice MCEE80701Q

Sec. 1º grado "C. A. Dalla Chiesa" Borgo S. Giovanni – Esanatoglia Tel. 0737-889146 -Codice MCMM80702Q

Sec. 1° grado "E. Mattei" Via Roma, 30 Matelica Tel0737-787634- Codice MCMM80701P